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Šilalės rajono savivaldybės 

kultūros centro

DIREKTORIUS 

Įsakymas

DĖL ŠILALĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS kultūros centro 2014 m. vasario 5 d. įsakymo nr. V-7 „dėl šilalės rajono savivaldybės KULTŪROS CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ tvarkos“ pakeitimo
2015 m. kovo 9 d.  Nr. V - 10
Šilalė


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 29 straipsnio 8 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 2, 9, 22, 24, 41 straipsnių ir 85 straipsnio 2 dalimi: 

              1. P a k e i č i u  Šilalės rajono savivaldybės kultūros centro supaprastintų viešųjų pirkimų vykdymo taisykles (toliau – Taisyklės), patvirtintas Šilalės rajono savivaldybės kultūros centro direktoriaus 2014 m. vasario 5 d. įsakymu Nr. V-7 „Dėl Šilalės rajono savivaldybės kultūros centro supaprastintų viešųjų pirkimų tvarkos“:

 1.1. i š d ė s t a u Taisyklių 2.3 papunktį taip:
         „2.3. kai dėl to paties objekto atliekami darbai ar per finansinius metus arba per 12 mėnesių nuo pirkimo pradžios perkamos panašios prekės, paslaugos yra suskirstytos į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį, pirkimo vertė yra tų dalių numatomų verčių, apskaičiuotų vadovaujantis Įstatymo 9 straipsnio nuostatomis, suma. Taip apskaičiuota pirkimo vertė galioja visoms pirkimo dalims. Neatsižvelgdama į tai, kad pirkimo vertė yra ne mažesnė negu nustatyta tarptautinio pirkimo vertės riba, Perkančioji organizacija turi teisę Įstatymo IV skyriuje nustatyta tvarka vykdyti pirkimus toms atskiroms pirkimo dalims, kurių kiekvienos vertė be pridėtinės vertės mokesčio (toliau PVM) yra mažesnė 80 000 eurų, perkant paslaugas ar panašias prekes, 1 000 000 eurų – perkant darbus, jeigu bendra tokių pirkimo dalių vertė yra ne didesnė kaip 20 procentų bendros visų pirkimo dalių vertės“; 

1.2. i š d ė s t a u Taisyklių 9.8 papunktį taip:

      „9.8. apklausa žodžiu – mažos vertės pirkimo būdas, kai preliminari pirkimo sutarties vertė neviršija 3 000 eurų be pridėtinės vertės mokesčio (toliau – PVM) ir perkančioji organizacija žodžiu kviečia tiekėjus pateikti pasiūlymus ir perka prekes, paslaugas ar darbus iš pirkimą laimėjusio tiekėjo“;

            1.3. i š d ė s t a u Taisyklių 9.12 papunktį taip:

       „9.12. mažos vertės pirkimai – pirkimai, kai yra bent viena iš šių sąlygų:

1) prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 58 000 eurų be PVM, o darbų – mažesnė kaip 145 000 eurų be PVM;

2) perkamos panašios prekės, paslaugos ar perkami darbai yra suskirstyti į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį (sutartis), jeigu bendra šių sutarčių vertė yra ne didesnė kaip 10 procentų prekių ir paslaugų supaprastintų pirkimų to paties tipo sutarčių vertės ir mažesnė kaip 58 000 eurų be PVM, o perkant darbus – ne didesnė kaip 1,5 procento to paties objekto supaprastinto pirkimo vertės ir mažesnė kaip 145 000 eurų be PVM“;

 1.4.  i š d ė s t a u Taisyklių 17 punktą taip:
       „17. Mažos vertės pirkimus vykdo Komisija, kai prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė viršija 8 700 eurų be PVM, darbų pirkimo sutarties vertė viršija 14 500 eurų be PVM“;



 1.5. i š d ė s t a u Taisyklių 18 punktą taip:

       „18. Perkančiosios organizacijos vadovas turi teisę priimti sprendimą pavesti supaprastintą pirkimą vykdyti pirkimo organizatoriui arba Komisijai neatsižvelgdamas į Taisyklių 17 punkte nustatytas aplinkybes“;



1.6. i š d ė s t a u Taisyklių 32.15 papunktį taip:

       „32.15. informacija, kad pasiūlymai bus vertinami eurais. Jeigu pasiūlymuose kainos nurodytos užsienio valiuta, jos bus perskaičiuojamos eurais pagal Lietuvos banko nustatytą ir paskelbtą euro ir užsienio valiutos santykį paskutinę pasiūlymų pateikimo termino dieną“;

        1.7. i š d ė s t a u Taisyklių 81.3 papunktį taip:

       „81.3. pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3 000 eurų be PVM“;

        1.8. i š d ė s t a u Taisyklių 88 punktą taip:

     „88. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų be PVM ir sutartinių įsipareigojimų vykdymas nėra užtikrinamas CK nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais. Žodžiu sudarytą sandorį patvirtinančiu dokumentu laikoma sąskaita faktūra arba PVM sąskaita faktūra“;

       1.9. i š d ė s t a u Taisyklių 89 punktą taip:

           „89. Pirkimo sutarties sąlygos pirkimo sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti principai bei tikslai ir tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Pirkimo sutarties sąlygų keitimu nebus laikomas pirkimo sutarties sąlygų koregavimas joje numatytomis aplinkybėmis, jei šios aplinkybės nustatytos aiškiai ir nedviprasmiškai bei buvo pateiktos konkurso sąlygose. Tais atvejais, kai pirkimo sutarties sąlygų keitimo būtinybės nebuvo įmanoma numatyti rengiant konkurso sąlygas ir pirkimo sutarties sudarymo metu, pirkimo sutarties šalys gali keisti tik neesmines pirkimo sutarties sąlygas.

Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai atlikus supaprastintą pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų be PVM arba kai pirkimo sutartis sudaryta atlikus mažos vertės pirkimą. Perkančioji organizacija, norėdama keisti pirkimo sutarties sąlygas, atsižvelgia į  Viešojo pirkimo-pardavimo sutarčių sąlygų keitimo rekomendacijas, patvirtintas  Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. gegužės 5 d. įsakymu Nr.S-43“;

            1.10. i š d ė s t a u Taisyklių 91 punktą taip:

     „91. Preliminarioji sutartis gali būti sudaroma tik raštu, ne ilgesniam kaip 4 metų laikotarpiui. Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų be PVM, gali būti sudaroma žodžiu. Tuo atveju, kai pagrindinė sutartis sudaroma žodžiu, Taisyklių 94 – 98 punktuose nustatytas bendravimas su tiekėjais gali būti vykdomas žodžiu“; 

      1.11. i š d ė s t a u Taisyklių 103 punktą taip:

    „103. Pirkimus, kurių preliminari numatomos sudaryti prekių, paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 8 700 eurų be PVM, darbų 14 500 eurų be PVM, vykdo pirkimų organizatorius, pirkimus, kurių preliminari numatomos sudaryti prekių, paslaugų pirkimo sutarties vertė viršija 8700 eurų be PVM, darbų 14 500 eurų be PVM, vykdo Komisija, jeigu perkančiosios organizacijos direktorius nenusprendžia kitaip“;

      1.12. i š d ė s t a u Taisyklių 104.18.2 papunktį taip:

    „104.18.2. kai to paties tipo (pagal BVPŽ) prekių, paslaugų sudarytų sutarčių vertė neviršija 14 500 eurų be PVM; kai to paties objekto darbų pirkimo sutarties vertė – 43 500 eurų be PVM“;
      1.13. i š d ė s t a u Taisyklių 106.1 papunktį taip:

     „106.1. preliminariai numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertei neviršijant 14 500 eurų be PVM“;
     1.14. i š d ė s t a u Taisyklių 108.1 papunktį taip:

    „108.1. preliminari numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertė neviršija 3 000 eurų be PVM“;

       1.15. i š d ė s t a u Taisyklių 178 punktą taip:

       „178. Perkančioji organizacija suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3 000 eurų be PVM, nedelsdama ( ne vėliau kaip per 5 darbo dienas) raštu praneša apie priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį, pateikia VPĮ 41 straipsnio 2 dalyje nurodytą informaciją, kuri nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodo sudarytą pasiūlymų eilę, laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą. Perkančioji organizacija taip pat turi nurodyti priežastis, dėl kurių buvo priimtas sprendimas nesudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties, pradėti pirkimą iš naujo. Šis reikalavimas netaikomas, kai apklausa vykdoma žodžiu“;

       1.16. p a p i l d a u Taisyklių 177 punktą ir i š d ė s t a u taip:

             „177. Perkančioji organizacija privalo Viešųjų pirkimų tarnybai pagal jos nustatytą formą ir reikalavimus pateikti visų per kalendorinius metus atliktų pirkimų ataskaitą (At-6). Taip pat perkančioji organizacija laimėjusio dalyvio pasiūlymą, sudarytą pirkimo sutartį ir pirkimo sutarties sąlygų pakeitimus, išskyrus informaciją, kurios atskleidimas prieštarautų teisės aktams arba teisėtiems tiekėjų komerciniams interesams arba trukdytų laisvai konkuruoti tarpusavyje, ne vėliau kaip per 10 dienų nuo pirkimo sutarties sudarymo ar jos sąlygų pakeitimo turi paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje. Šis reikalavimas netaikomas pirkimams, kai pirkimo sutartis sudaroma žodžiu, taip pat laimėjusio dalyvio pasiūlymo ar pirkimo sutarties dalims, kai nėra techninių galimybių tokiu būdu paskelbtos informacijos atgaminti ar perskaityti. Tokiu atveju perkančioji organizacija turi sudaryti galimybę susipažinti  su nepaskelbtomis laimėjusio dalyvio pasiūlymo ar pirkimo sutarties dalimis“.

         2. Paskelbti šį įsakymą Šilalės rajono savivaldybės kultūros centro tinklalapyje www.silaleskc.lt 
         3. Pasirašytinai supažindinti viešųjų pirkimų organizatorių ir viešųjų pirkimo komisijos narius.
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